

ДЕКЛАРАЦИЯ

Относно информационен регистър на нестопански сдружения, извършващи дейност на територията на Община Бургас

1.	Подписаният	ВИОЛЕТА ТОНЧЕВА РАДЕВА <i>/трите имена на декларатора/</i>														
	в качеството си на	ДИРЕКТОР НА СЕКРЕТАРИАТА НА ОБЛАСТЕН СЪВЕТ НА БЧК - БУРГАС Пълномощно 83/10.12.2019г. нотариус Маргарита Шамлиян 042 <i>/управител/председател/представител/друго/</i>														
	Наименование на сдружението с нестопанска цел:	БЧК - ОБЛАСТЕН СЪВЕТ БУРГАС														
2.	ЕИК/БУЛСТАТ	0	0	0	7	0	3	4	1	5	0	0	2	9		
3.1.	Седалище и адрес на управление:	ГР.БУРГАС К/С „ВЪЗРАЖДАНЕ“ БЛ.7														
3.2.	Адрес за кореспонденция: <i>/електронен адрес и/или телефон за връзка/</i>	ГР.БУРГАС К/С „ВЪЗРАЖДАНЕ“ БЛ.7														
3.3	Управителни органи	Устав на БЧК <small>(управителен съвет/контролен съвет/ревизионни комисии)</small>														
4.	Ползва ли представляваното от Вас сдружение имот/и, които са държавна или общинска собственост														ДА	НЕ
4а.	Ако в т. 4 сте посочили „ДА“, то моля, попълнете следната информация:															
	№	Административен адрес на помещението, работно време на обектите: (посочват се единствено обекти държавна/общинска собственост)														
		Административен адрес	Собственост (държавна/общинска)										Работно време (от - до)			
	1	Гр. Бургас ул. "Оборище „ 95	Общинска													
	2															
	3															
5.	Членска маса на сдружението (подразделението, упражняващо дейност на територията на община Бургас)	За област Бургас членове за 2020г. - 5069, от тях 1601 за Община Бургас.														
6.	Човешки ресурс, ангажиран с работа в сдружението (брой)	5														
6.1.	(длъжност)	(задължения)														
7.	Основна дейност на сдружението- Закон за БЧК и Устав БЧК															
8.	Моля, посочете финансови източници на представляваното от Вас сдружение:															
	<i>Държавно</i>															
	<i>Общинско</i>															
	<i>Частно (фондации, спонсорства и други)</i>															100,00
	Общо:															100.00
ДЕКЛАРИРАМ, ЧЕ:																
9.	През предходните две години (година „Х-1“ и година „Х-2“) и през текущата година „Х“ до датата на декларирането съм получил, следните финансови средства, попадащи в обхвата на т.8:															
	Получател	Финансиращ орган	Разходи, за които е получено финансирането										Размер на финансирането <small>(в лева)</small>			

Година „X“				0.00	
Година 2020г.	БЧК – ОБЛАСТЕН СЪВЕТ БУРГАС	ОБЩИНА БУРГАС	„ОБЩЕСТВЕНА ТРАПЕЗАРИЯ“	5780,00	
Година 2019г.	БЧК – ОБЛАСТЕН СЪВЕТ БУРГАС	ОБЩИНА БУРГАС	„ОБЩЕСТВЕНА ТРАПЕЗАРИЯ“	6800,00	
Общо:				12580,00	
10.	Прилагам отчет за изпълнените дейности от Сдружението за 2019 г. и 2020 година. (Деклараторът прилага в прикачен файл отчет за извършените дейности – мероприятия/събития, както и ползите за бургаската общност).			ДА	НЕ
11.	При настъпване на промяна в декларираните от мен обстоятелства се задължавам да подам нова Декларация в срок от 20 работни дни от датата на промяната.				

ДАТА: 03.02.2021 г.

ДЕКЛАРАТОР:

/попълни си печат/

Български Червен кръст- Бургас

ОТЧЕТ по направление СЗП -2019- 2020г.

Предоставяне на социалната услуга „Обществена трапезария“

Обосновка

Социално-помощната дейност в Областната организация на БЧК – Бургас е водеща и приоритетна. Тя е насочена в помощ на уязвимите групи от населението с цел облекчаване на човешкото страдание в духа и принципа на хуманността, обединени от идеята „Да помагаме на хората да си помагат“, да бъдем автономни, достъпни и конфиденциални в името на човешкото достойнство.

Водещи са осигуряването на подкрепа и помощ за нуждаещите се лица, като акцентът е върху отделната личност с нейните конкретни проблеми и нужди. Година 2020 е годината свързани с разпространение на заразата от Covid-19 в световен мащаб. Изпитанието беше за всички членове на обществото, правителствени и неправителствени структури. Многократно се увеличи броя на хората, нуждаещи се от помощ. Бизнесът изпада в неблагоприятна ситуация, хора загубиха своята работа, кризата застигна семействата. Водещ фактор за местната уязвимост са бедност и социално изключване.

БЧК-Бургас предоставя социалната услуга „Обществена трапезария“, с финансовата подкрепа на Община Бургас и фонд „Социална закрила“. Услугата включва предоставянето на топъл обяд на лица и семейства в риск, живеещи на територията на град Бургас.

Социалната услуга се организира и управлява от БЧК – Бургас в сграден фон предоставен, чрез договор между БЧК-Бургас и Община Бургас, във връзка с изпълнение на решение на Общинския съвет на Община Бургас за безвъзмездно право на ползване на адрес гр. Бургас, ул. „Оборище“ № 95.

През периода 2019- 2020 година социалната услуга се ползва от 59 бенефициента, като финансовите средства са предоставени от бюджета на Община Бургас. Изборът на бенефициенти е реализиран на база подадени документи, съгласно Правилник за социалните трапезарии в системата на БЧК и придружаваща документация доказваща уязвимостта на хората / размер на дохода, медицински епикризи, декларации и други документи/. Бенефициентите се одобряват съгласно Заповед на директора на С на ОС на БЧК-Бургас, като в състава на комисия се включва представител на отдел „Социални дейности, здравеопазване и програми“ при Община Бургас.

Анализът на потребители на услугата „Обществена трапезария“ показва, че основната група уязвими хора са самотно живеещи лица и семейства, получаващи минимални пенсии / пенсии за осигурителен стаж и възраст; пенсии за инвалидност; наследствени пенсии; пенсии, несвързани с трудова дейност / - **50 лица**; Лица с доход под 80% от минималната работна заплата, съгласно Правилника за получаване на храна в обществените трапезарии на БЧК – **9 лица**. Изготвя се поименен списък на бенефициентите ползватели на услугата обществена трапезария всяка седмица, по дни, където саморъчно се подписват лицата получаващи топла храна. При подмяна на бенефициенти комисията съставя протокол с приложен към него актуализиран списък.

Начин на предоставяне на услугата:

Всеки работен ден бенефициентите получават топъл обяд /супа, основно ястие , хляб/ и десерт /един път седмично/. Храната се приготвя и доставя от лицензирана фирма за приготвяне на храна и кетъринг- фирма „ИВ ТРЕЙД“ ООД гр. Бургас. Получаването на храната става в часовия диапазон от 10.00часа до 13.00часа в социалната трапезария на ОС на БЧК -Бургас, ул. „Оборище“ 95. Всяка седмица се изнася списък с дневното меню, предоставено от фирмата доставчик на топлия обяд както и регистър за съдържание на алергените в произвежданите ястия.

Времетраене на проекта;

От 01.10.2019г. до 31.12.2019г.

От 01.10.2020г. до 31.12.2020г.

Бюджет:

2020г. Проект „Обществена трапезария”, финансирана от Община Бургас – 5780лв. / пет хиляди седемстотин и осемдесет / - 27 души.

2019г. Проект „Обществена трапезария”, финансирана от Община Бургас- 6800,00лв./ шест хиляди и осемстотин/ лева.

2019-2020г. Собствен принос на БЧК-Бургас- назначен на трудов договор асистент в социална услуга; покриване на административни и логистични разходи свързани с предоставянето на социалната услуга „обществена трапезария“, както следва: 3123,00лв./три хиляди сто двадесет и три лева.

Резултати и отчетност

С реализирането на услугата „Обществена трапезария” е постигната общата цел свързана с намаляване на уязвимостта на живеещите в бедност лица, чрез подпомагане с храна, с оглед преодоляване на основното материално лишение. Финансовите средства за основни хранителни потребности в едно домакинство са важна предпоставка за осигуряване на добра и питателна храна, така необходима за здравето на човека. Услугата се реализира в есенно-зимния период, време в което се повишават разходите за комунални услуги/ отопление на домовете и други/, която е в подкрепа за личните финансовите бюджети на лицата. Социалната трапезария на ул. Оборище 95 се приема като пространство за комуникация между ползвателите на услугата, изграждат се добри и полезни познанства насърчаващи съпричастност и взаимопомощ, което допринася за намаляване на социалната изолация на представителите от тази целева група.

В края на всяка календарна година се изготвят и предоставят финансов и описателен отчет за услугата „обществена трапезария”, който с входящ номер се завежда в деловодната система на общинската администрация.

Партньори/сътрудничество

БЧК-Бургас успешно си партнира с общинска администрация Бургас и Дирекция „Социално подпомагане „-Бургас

Директор на секретариата на ОС на БЧК-Бургас

Виолета Радева

Изготвил:

Вержания Дограмаджиян

Специалист СЗП в секретариата на ОС на БЧК-Бургас